

ΤΑΞΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ, ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΤΡΟΙΚΑ, ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΦΕΝΤΙΚΑ

127 χρόνια έχουν περάσει από την αιματοβαμμένη Πρωτομαγιάτικη εργατική εξέγερση στο Σικάγο. Μια ημερομηνία σταθμός για τις εργατικές διεκδικήσεις και την ιστορική παράδοση του λαϊκού κινήματος, που δείχνει το δύσκολο αλλά νικηφόρο δρόμο για τον κόσμο της εργασίας διεθνώς και υπογραμμίζει την ανάγκη για ένα νέο Σικάγο της σύγχρονης εργατικής τάξης. Η φλόγα της ιστορικής εξέγερσης μπορεί μόνο να καίει μέσα στις κοινωνικές μάχες της εποχής μας κόντρα σε εκείνους που θέλουν να τη μετατρέψουν σε μια άψυχη ανοιξιάτικη αργία με τους εργαζόμενους στο πόστο τους. Για όλους εμάς που εργαζόμαστε ή είμαστε άνεργοι, σπουδάζουμε και αγωνιζόμαστε καθημερινά, η Πρωτομαγιά είναι ημέρα μνήμης των αγώνων του τότε, των δικών μας συναδέλφων, συντρόφων και νεκρών, τους οποίους τιμούμε μακριά από μια <<ακίνδυνη>> επετειακή λογική. Παίρνουμε το μήνυμα της εξέγερσης και το κάνουμε ζωντανό, επίκαιρο υλικό έμπνευσης και ενθάρρυνσης μιας πλατιάς λαϊκής οργής ενάντια στο κεφάλαιο, τους πολιτικούς διαχειριστές του, τους κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς, την ΕΕ, τον γραφειοκρατικοποιημένο συνδικαλισμό και τα ντόπια και ξένα αφεντικά.

Φέτος οργανώνουμε Ταξική Πρωτομαγιά στην Κύπρο, ζωντανό κομμάτι των τελευταίων κινητοποιήσεων ενάντια στα μέτρα Τρόικας, Κυβέρνησης, ΕΕ, Τραπεζιτών. Μια Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση και πορεία από- και για τον κόσμο των σύγχρονων κινήματων, του ριζοσπαστικού αντικαπιταλιστικού αγώνα, της εργασιακής εκμετάλλευσης και επισφάλειας που δε χωρά ούτε στα σχέδια των κυβερνώντων ούτε στον γερασμένο, χρεοκοπημένο και υποταγμένο συνδικαλισμό. Θέλουμε να γίνουμε η αρχή ενός ορμητικού κοινωνικού ρεύματος για την ανατροπή της επίθεσης, για απεργιακές κινητοποιήσεις παντού και για να απολαμβάνουν επιτέλους τον πλούτο αυτοί που τον παράγουν. Θέλουμε να σπάσουμε στην πράξη τον πανικό που επιβάλλουν στην κοινωνία τόσο με τα συνεχόμενα μέτρα όσο και μέσω μιας αναδυόμενης φασιστικής απειλής απομονώνοντας τη ναζιστική συμμορία του ΕΛΑΜ, πολιτικοί απόγονοι των πιο φρικαλέων στιγμών της ανθρώπινης ιστορίας. Τέλος, θέλουμε να ξαναβρεθούμε και με τους Τουρκοκύπριους αδερφούς μας σε έναν κοινό ταξικό αγώνα μακριά από εθνικιστικούς διαχωρισμούς, σύνορα και στρατούς για μια αλληλεγγύη των λαών κόντρα στον κοινό εχθρό, το κεφάλαιο και τον ιμπεριαλισμό.

Αυτοί που κατέχουν τον πλούτο, που οι εργαζόμενοι παράγουν με τον κόπο τους καθημερινά είναι οι ίδιοι που τώρα μας καλούν να <<σώσουμε την Κύπρο>> και να υποταχθούμε σε έναν σύγχρονο εργασιακό μεσαίωνα. Ας τους επιστρέψουμε το φόβο και τον πανικό οργανώνοντας τις δυνάμεις μας για νέους Μάηδες, νέες νίκες!

1Η ΜΑΗ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 1.00μμ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

και ΠΟΡΕΙΑ στις 3.00 μμ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

